imie i nazwisko Ip. w dzienniku klasa data

1. Podaj miary katow «, Biy.

2. Wpisz brakujace miary katow. Podpisz kazdy trojkat wszystkimi okreslaniami, ktore do
niego pasuja, wybranymi sposrod: rownoboczny, rownoramienny, ostrokatny, prostokatny,
rozwartokatny.

3. Dlugos¢ boku rombu jest réwna 4 cm, boku kwadratu - 4 cm, a prostokat ma wymiary
3cm X 5cm. Wynika z tego, ze:
A. najmniejszy jest obwod prostokata
B. obwody wszystkich trzech czworokatow sg jednakowe
C. najwiekszy jest obwod kwadratu
D. najwiekszy jest obwod prostokata

4. Uzupelnij zdania, wpisujac odpowiednie nazwy katow:
W ciagu trzech godzin wskazowka godzinowa obroci sie o kat
W ciagu 5 minut wskazéwka minutowa obroci sie o kat

5. Zmierz narysowane katy i wpisz ich miary.

6. Podkres$]l miary katow ostrych.
3° 97° 156° 184° 84° 29° 312°
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7. Wpisz, ile stopni ma kat zaznaczony lukiem.

8. Proste a i b sg rOwnolegte.
Podaj miary katow o i B.

9. Uzupelnij zdanie:
SzeSciokat ma bokoéw,
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20°
115°
60°
b 140°
a B
wierzchotkow.

10. Uzupemij zdania nazwami trojkatow: ostrokatny, prostokatny lub rozwartokatny.

Trojkat, ktérego miary katow wynoszag 27°, 33°1i 120°, jest
Trojkat, ktérego miary katow wynoszag 43°, 47° i 90°, jest
Trojkat, ktérego miary katow wynosza 50°, 60° i 70°, jest

11. Oblicz obwd6d trojkata rownoramiennego, w ktéorym podstawa ma 3 ¢cm, a ramie 4 cm.

12. Czy ponizsze zdania sa prawdziwe? Wstaw znak X w odpowiednig kratke.

Suma miar katow trojkata wynosi 200°.

Istnieje trojkat, ktorego miary katow wynosza 30°, 50°, 100°.

[ JTAK [ |NIE
[JTAK [ |NIE

13. Oblicz obwod prostokata o bokach dtugosci 3 cm 5mm X 4 cm.

14. Ocen prawdziwos$¢ zdan. Wstaw znak X w odpowiednig kratke.

Kazdy prostokat jest rownoleglobokiem.

Romb, ktoérego obwod wynosi 36 cm, ma bok o dlugosci 9 cm.

[ | prawda [ | falsz
[ | prawda [ | falsz

15. Miary katow «, B i y w przedstawionym na rysunku rownolegtoboku wynosza:

A. x = 80°, B =80° y =100°

B. @ = 80°, § =100°, y = 100°
C. x=120°, B =80°,y = 120°
D. @ = 100°, B = 80°, y = 100°

80° Y
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16. Na ktorym rysunku nie przedstawiono trapezu?

A. B. C. D.
17. Oblicz obw6d narysowanego trapezu.
5dm
6 dm 6 dm
9 dm

18. Wpisz brakujace miary katow w trapezie.

110°

35° L

Wybor zadan: Mariusz Trebacki Copyright © Gdanskie Wydawnictwo O$§wiatowe



